A - ° Compétences Reconnaitre une situation muitiplicative. Utiliser
Re con n a] tre des S'l t uat] On S la commutativité de la multiplication pour faire
7 . % apparaitre un produit connu.
Calcul mental Ecrire le suivant,
-- multiplicatives G
Comment peut-on écrire 5 {is 3 et comment

r ) e — Prérequis oral
! 7 ; ‘ i le calculer ?
--------------- e | sttt § Rt i J Réinvestissement  Calculer un complément 3 la centaine supérieure.

Différenciation  Consolidation : Photofiche 29 C.

[ Découvrens )

Ily a 4 rangées de 5 péches ou 5 rangées

. Combien de péches contient ce plateau ? de 4 péches. Je dois calculer 4 x 50u 5 x 4.
' Compléte les tables.
Tu trouveras rapidement le résultat Ix4=4 1x5=5
si tu connais la table de 4 de
la multiplication ou celle de 5. 2xb=.. 2B
Ecris une opération et une phrase réponse. e e L i
.................................................................................. Zpc il e 4x5=
.................................................................................. Dl Lo Box S
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[ se m’en%vaine?

Ecris deux produits qui permettent de calculer le nombre de chocolats de chague boite.
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€} Le jardinier a planté 5 rangées
de 8 fleurs.
Combien de fleurs a-t-il plantées ?

® [ Le jardinier a planté 4 rangées de 9 fleurs
; et une rangée de 10 fleurs.
Combien de fleurs a-t-il plantées ?
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